

环球时讯

俄外长批评西方军援乌克兰 波法德重申对乌支援

新华社莫斯科1月22日电 俄罗斯外长拉夫罗夫22日表示,和平解决乌克兰危机的最大阻碍就是西方不断对乌克兰实施军事援助。

据俄外交部网站消息,拉夫罗夫当天在出席联合国安理会乌克兰问题会议上发言时说,西方对乌克兰的军事援助还在继续,但乌克兰无法完成打败俄罗斯或削弱俄罗斯的任务。

拉夫罗夫指出,美方曾表示继续对乌援助是为美国创造就业机会的保证,“好像我们谈论的不是一场已经在乌克兰夺走数十万人生命的战争,而是谈论某个有利可图的商业项目”。

拉夫罗夫还表示,西方对乌克兰援助武器构成的另一重危险是,部分武器在黑市上被转售,而西方商人对此“未必不知情”。这些武器一旦落入恐怖分子之手,就会在一些地区扩散,让本已不稳定的地区局势更加动荡。

另据乌克兰总统网站22日报道,乌克兰总统泽连斯基当天在基辅与波兰总理图斯克就军事援助、联合武器生产、安全和能源合作等问题举行会晤。泽连斯基称波兰将提供新的军事援助,此外还将提供贷款用于武器采购。

另据报道,法国总统马克龙22日访问德国并同德国总理朔尔茨举行会晤,据法国总统府发布的公告,双方重申了为乌克兰提供财政、政治和军事支持,并强调双方有决心长期坚持。

韩国国会选举临近 尹锡悦与执政党领导人“闹掰”

新华社北京1月23日电 韩国执政党国民力量党领导人韩东勋22日证实,总统尹锡悦办公室对上任不满一个月的他提出辞职要求,予以明确拒绝。按韩国媒体说法,在距国会选举不到三个月之际,双方“闹掰”令人意外,恐掀起更大波澜。

韩东勋曾任法务部长官,与尹锡悦同为检察官出身,一度被视为后者的亲信之一。去年12月底,韩东勋出任国民力量党临时领导机构紧急对策委员会委员长,被委以带领执政党角逐国会选举的重任。

据韩国媒体报道,双方起纷争源于尹锡悦妻子金建希涉嫌收受贵重礼物一事。尹锡悦方面称,曝光者故意设下“陷阱”,金建希是受害者。韩东勋则称这起事件可能引发公众担忧,总统办公室理应处理得更加妥当。

此外,韩东勋还支持国民力量党紧急对策委员会委员金京律(音译)参选议员,而后者曾公开发表针对金建希的负面言论。按韩国媒体说法,这进一步引发尹锡悦对韩东勋不满。

据韩国政界消息人士透露,总统办公室21日要求韩东勋辞职,遭到后者拒绝。韩东勋22日向媒体证实此事:“鉴于我已拒绝辞职要求,不会讨论相关细节。我将履职至选举结束。”

尹锡悦22日临时取消一场公开活动安排。总统办公室称,他因出现感冒症状不宜出席公众聚集活动。但分析人士推测,尹锡悦未出席当天活动可能与跟韩东勋之间出现矛盾有关。

韩国国会选举定于4月10日举行。民意调查机构“真实计量器”22日公布的民调结果显示,国民力量党支持率为36.6%,落后于最大在野党共同民主党45.1%的支持率。

巴西宣布启动“巴西新工业”计划



2023年9月7日,巴西总统卢拉在巴西利亚出席独立日庆祝活动。新华社发

新华社巴西利亚1月22日电 巴西联邦政府22日在巴西利亚宣布启动“巴西新工业”计划,正式迈向新工业化道路。

巴西总统卢拉当天在启动仪式上表示,目前国际市场竞争激烈,部分国家保护主义抬头,为提高巴西国际竞争力,必须加大投入促进巴西产品出口。

据悉,该计划由巴西国家工业发展委员会牵头制订,设定未来十年的一系列发展目标,以扭转影响巴西数十年的“去工业化进程”。

“巴西新工业”计划包含六项重点任务,分别是建设保障粮食、营养和能源安全的可持续及数字化的农业产业链;建设健康产业经济综合体;建设可持续的基础设施、卫生设施、住房和交通;推动行业数字化转型;推动绿色发展;推动事关国家主权和国防的技术发展。

巴西副总统兼发展、工业与贸易部长阿尔克明当天向卢拉提交了巴西2024年至2026年行动计划。计划显示,联邦政府将为“巴西新工业”计划提供3000亿雷亚尔(1美元约合4.99雷亚尔)融资。

巴西国家工业发展委员会由巴西联邦政府20个部委、巴西国家社会经济银行,以及代表民间社会、生产部门和劳动者的21个实体机构组成。

以外长回避“两国方案”被欧盟官员批评

汗尤尼斯遭遇今年以来“最血腥一天”

以色列外交部长伊斯拉埃尔·卡茨22日在比利时首都布鲁塞尔参加欧洲联盟外长会期间,因回避就“两国方案”表态遭到欧盟官员批评。

同一天,加沙地带南部城市汗尤尼斯遭遇今年以来“最血腥的一天”。



这是1月21日在加沙地带以色列一侧拍摄的以军部队。新华社发

以外长挨批

美联社报道,欧盟成员国外长本想借此会议了解以方“今后打算”,但卡茨在会上避重就轻,自顾自展示了两段视频:一段视频显示的是在临近加沙地带海岸的地中海水域修建一座人造岛,以方考虑将巴勒斯坦人迁到那里;另一段显示的是修建连接中东地区和印度的铁路。

主持外长会的欧盟外交与安全政策高级代表何塞普·博雷利说,卡茨展示的视频与讨论内容“关联不大”,他本应更好地利用发言时间,“聚焦加沙地带伤亡情况”。

博雷利质问卡茨,以方设想的解决方案是什么,难道是“迫使所有巴勒斯坦人离开加沙地带?消灭他们?”博雷利强调,当务之急是“向加沙地带深陷人道主义灾难的民众提供援助”。在他看来,制造更多伤亡和破坏无助以方战胜巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯),也无助保障以色列自身安全。

博雷利还说,尽管目前以色列的地面军事行动“情势紧急”,筹备巴以和平会议的“中长期努力”不应因此受到阻碍。法国外交部长斯特凡纳·塞茹尔

在接受媒体采访时说,以色列政府就“两国方案”的表态令人担忧。为实现“对所有方的安全保障”,巴勒斯坦建国十分必要。比利时外交大臣哈吉娅·拉比卜同样表示,“两国方案”是在中东地区“以可持续方式建立和平的唯一途径”。

国际社会普遍认为“两国方案”是解决巴勒斯坦问题的唯一出路,即建立以1967年战前边界为基础,以东耶路撒冷为首都,享有完全主权、独立的巴勒斯坦国,从根本上实现巴勒斯坦和以色列和平共存。

加沙南部战事酣

卡茨离开欧盟外长会会后,巴勒斯坦外交部长里亚德·马立基参会。

马立基在会上反对以方第一段视频所涉方案,说巴勒斯坦人“有权居住在自己的土地上”。他还呼吁以色列立即停火,敦促欧盟就以色列“破坏‘两国方案’实现机会和中东地区和平”制裁以方。马立基在欧盟外长会上义愤陈词之际,以军在加沙地带南部的汗尤尼斯推进军事行动,这座城市遭遇今年以来“最血腥一天”。

加沙地带卫生部门22日发布的数据显示,汗尤尼斯21日至22日夜间至少50人丧生。以军还包围当地数家医疗设施,导致许多伤员无法接受救治,伤亡人数可能进一步上升。(据新华社电)

联合国:加沙已有超过2.5万名平民丧生



1月22日,在加沙地带南部城市汗尤尼斯,人们逃离家园。新华社发

新华社联合国1月22日电 联合国人道主义事务协调厅22日说,自去年10月巴以冲突爆发以来,加沙地带已有超过2.5万名巴勒斯坦人死亡,另有超过6.2万人受伤。

联合国人道主义事务协调厅说,本月19日以来,又有343名巴勒斯坦人丧生,573人受伤。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)当天表示,加沙地带通信已连续第七天处于中断状

态。该机构在社交平台发文说,加沙电信服务中断,阻碍了人们获取求救信息和呼叫急救人员,同时阻碍人道主义响应行动。

根据近东救济工程处的最新报告,目前已确认加沙地带带有170万人流离失所。自去年10月巴以冲突爆发以来,这些流离失所者中至少有335人在该机构设施内避难时遇难,1161人受伤。此外,还有151名近东救济工程处工作人员遇难,141处设施受损。

也门媒体:美英再次空袭也门胡塞武装目标



1月12日,英国皇家空军战机对也门进行空袭后返回位于塞浦路斯的基地。新华社发

据新华社电 萨那消息:据也门胡塞武装控制的马西拉电视台22日报道,美国和英国战机当天夜间对也门首都萨那和其他省份发动了空袭。

报道说,萨那当天遭到美英战机7轮空袭,打击目标集中在位于萨那北部的戴拉米空军基地和西北部的哈法军营。美英战机还空袭了塔伊兹、贝达和荷台达等数个省份的胡塞武装目标。

当天在空袭发生前,也门胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚曾发表声明说,该

组织向一艘在亚丁湾行驶的美国军用货轮“海洋爵士”号发射了数枚导弹并击中该船。

美国多家媒体22日援引美国国防部官员消息报道说,美英联军当天对也门境内胡塞武装目标实施了新一轮打击。

美国有线电视新闻网当天早些时候报道说,美方已将打击胡塞武装目标的行动命名为“波塞冬弓箭手行动”,这意味着美国及其盟友的打击行动将更具组织性,且可能延续更长时间。

共和党初选在新罕布什尔州举行

黑利向特朗普发起挑战

新华社美国迪克斯维尔镇1月23日电 美国2024年总统选举共和党初选23日转战东北部新罕布什尔州,前常驻联合国代表妮基·黑利向美国前总统特朗普发起挑战。

新罕布什尔州有午夜开始投票的传统。记者在该州北部迪克斯维尔镇投票站看到,23日零时刚过,票箱解封,选民随后依次投入选票。该州其他投票站将于当天上午向选民开放。

迪克斯维尔镇选民汤姆·蒂洛森对新华社记者说,他认为美国最紧迫的问题之一是

巨额债务,联邦政府需要控制或削减债务规模,为后代考虑。此外,蒂洛森对美国政治极化感到担忧,呼吁华盛顿政客们停止党派纷争,合作为美国老百姓解决问题、提供服务。

共和党首场初选上周在艾奥瓦州举行,特朗普以明显优势胜出,佛罗里达州州长罗恩·德桑蒂斯等党内竞争者随后退出竞选,只剩下黑利继续挑战特朗普。最新一项民调显示,特朗普在新罕布什尔州潜在共和党初选选民中的支持率为50%,领先黑利11个百分点。近期,二人相互攻击力度加大。

美国媒体和专家认为,新罕布什尔州有大量独立选民,他们可以选择参加共和党或民主党初选,为初选结果注入不确定性。但如果特朗普在该州胜出,那么共和党初选结果悬念将进一步减少。此外,特朗普虽然初选开局顺利,但围绕他参选资格的争议依然悬而未决。

新罕布什尔州还在23日举行不受民主党全国委员会认可的民主党初选。该委员会此前将民主党首场初选安排在南卡罗来纳州,新罕布什尔州反对并坚持更早举行初

选。为了遵守民主党全国委员会规则,正在竞选连任的美国总统拜登没有报名参加新罕布什尔州民主党初选。不过,拜登在党内没有受到有力挑战,不出意外将再次成为民主党总统候选人。

初选是美国总统选举的第一阶段,民主、共和两党竞选人在此期间争夺各自党派总统候选人提名。初选结束后,两党将各自举行全国代表大会正式提名总统和副总统候选人。今年美国大选投票日为11月5日。

Real estate and recruitment ads including '厂房办公出租', '写字楼出售', '中通快递出兑', and '招聘'.